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Advokátní kancelář KPMG Legal otevírá
novou pobočku v Brně
Advokátní kancelář KPMG Legal se rozšiřuje na Moravu. Otevřením nové pobočky v Brně nabídne
špičkové právní služby klientům z celého regionu. Ti tak budou moci naplno využít výhod úzké
spolupráce právníků s daňovými, účetními a dalšími byznysovými odborníky KPMG, kterými tradiční
advokátní kanceláře nedisponují.

Brněnskou kancelář povede z pozice Directora Viktor Dušek ve spolupráci s Tomášem Kočařem,
kteří  mají  rozsáhlé  zkušenosti  s  komplexním právním poradenstvím.  Odborník  na  korporátní  a
obchodní právo Dušek v KPMG zastřešuje i oblast litigací a zahraničních investic. Kočař se zaměřuje
zejména na veřejnoprávní regulaci, soutěžní právo a veřejnou podporu. Oba již několik let poskytují
právní služby klientům KPMG na Moravě. V rámci nové pobočky budou spolupracovat se specialistou
na daňové právo a spory s finanční správou Martinem Králem a odbornicí na dotační poradenství a
veřejnou podporu Šárkou Bližňákovou. Součástí týmu jsou i další právníci, kteří rovněž působí přímo
na Moravě.

 

 

„Už teď má KPMG Legal na Moravě řadu významných klientů a jsem rád, že jim jsme nyní blíž.
Zároveň můžeme snáze poskytovat právní služby i klientům, pro které pracují moravští kolegové z
daňových, účetních či poradenských oddělení KPMG. Z těchto synergií budeme těžit nejen v
brněnských týmech, ale i mezi Brnem, Prahou, Ostravou a nedalekou Bratislavou,“ uvedl Dušek,
který za pobočku v Brně zodpovídá.



KPMG Legal vznikla v roce 2010 a její tým vede Martin Hrdlík. „Otevření další pobočky jsme chystali
více než dva roky jako součást naší dlouhodobé proklientské růstové strategie. Brno bylo logickou
volbou, protože se díky svému otevřenému přístupu k novým podnikatelským příležitostem a
inovacím stalo vyhledávaným místem pro firmy s mezinárodními ambicemi. Těm můžeme asistovat
například při přizpůsobování se novým regulatorním požadavkům. Jsme ale připraveni pomáhat i
menším lokálním společnostem z jakékoliv části Moravy,“ sdělil Hrdlík.
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Další články:
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
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